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SCENARIUSZ ZAJĘĆ Z JĘZYKA ANGIELSKEGO 
KLASA I A
Data:  11.03.2019
Klasa: I A
Czas trwania zajęć: 45 minut

Osoba prowadząca: Alicja Kaczmarczyk

Temat: Rozpoznajemy i nazywamy zwierzęta, mówimy rymowankę. 
Na bazie programu nauczania języka angielskiego zgodnego z nową podstawą programową dla edukacji wczesnoszkolnej, I etap edukacyjny 2017/2018 

Cele kształcenia: Wymagania ogólne;

Treści nauczania zgodne z nową podstawą programową: X.2, X.2.1, X.2.2, X.4, X.4.1, X.4.2, X.4.3, X.4.4, X.6.1, X.6.4, X.7, X.10
Cel główny: 
Znajomość nazw zwierząt żyjących na wolności – lion, zebra, elephant, hippo, monkey, parrot, giraffe
Cele operacyjne: 

Po lekcji uczeń:
· zna, rozróżnia i prawidłowo wskazuje zwierzęta na obrazkach : lion, zebra, elephant, hippo, monkey, parrot, giraffe,
· umie skonstruować pytanie o nazwę zwierzęcia Is it s a lion? Is it a monkey?
· posługuje się podstawowym słownictwem w zakresie następujących obszarów: ZWIERZĘTA: nazwy poszczególnych zwierząt, dźwięki wydawane przez zwierzęta, KOLORY, LICZBY.

Metody pracy:
· podająca (objaśniająca)

· lingwistyczne (komunikatywna)

· praktyczna
· aktywizująca

Formy pracy: 
· zbiorowa 

· indywidualna

· pary

Pomoce dydaktyczne: 
- Podręcznik „Team Bugs 1”,

- Ćwiczenia „Team Bugs 1”,

- Telewizor interaktywny, 
- karty obrazkowe przedstawiające zwierzęta

Przebieg lekcji
I. Czynności organizacyjne:
· przywitanie, sprawdzenie obecności;

· rozgrzewka językowa: 
II. odśpiewanie piosenki “Hello boys and girls”
III. Prezentacja materiału : 

· W ramach rozgrzewki, jeden z uczniów proszony jest na środek Sali, losuje jedną z kart obrazkowych przedstawiających zwierzęta i nie pokazuje jej innym uczniom. Zadaniem ucznia jest pokazanie za pomocą gestów zwierzęcia, którego rysunek wylosował, a pozostali odgadują nazwę zwierzęcia. Kolejni uczniowie powtarzają zadanie do wyczerpania kart,
· zapoznanie uczniów z nazwami zwierząt (wykorzystanie tablicy interaktywnej oraz programu multimedialnego),
· uczniowie w zeszycie ćwiczeń piszą po śladzie nazwy zwierząt,

· uczniowie odsłuchują nagranie a następnie numerują obrazki ze zwierzętami w kolejności pojawiania się, 
· uczniowie wycinają rysunki wzdłuż przerywanych linii. Uczniowie grają w parach, wybierając swoje ulubione zwierzę. Celem gry jest umiejętność zadawania pytań (Is it) a lion? Osoba, która pierwsza odgadnie nazwę zwierzęcia wybranego przez przeciwnika wygrywa rundę. Gra się kończy gdy jeden z graczy odgadnie wszystkie zwierzęta przeciwnika. 
· zadanie pracy domowej: utrwalenie nazw zwierząt.
IV. Podsumowanie lekcji:

· wspólne wnioski dotyczące osiągniętych celów;

· pożegnanie z uczniami. 

